

POLITIKA PRIVATNOSTI PLATNE INSTITUCIJE PAYSPOT DOO NOVI SAD

Politika privatnosti PaySpot doo Novi Sad (u daljem tekstu Platna institucija) služi da se bolje upoznate sa načinom na koji se sakupljaju i obrađuju podaci o Vama, koje ostavljate na sajtu <https://www.payspot.rs/>.

Molimo vas da pažljivo pročitate naša pravila privatnosti pre nego što počnete da koristite usluge našeg sajta.

Ostavljanjem ličnih podataka na sajtu <https://www.payspot.rs/>. smatra se da ste upoznati i saglasni sa politikom privatnosti Platne institucije PaySpot doo Novi Sad.

KOJE LIČNE PODATKE SAJT SAKUPLJA OD KORISNIKA?

Prilikom mogućnosti koja Vam je data na našem sajtu a da nas kontaktirate iz razloga zainteresovanosti da postanete naš Zastupnik ili iz bilo kojeg drugog razloga Platna institucija pruža mogućnost ostavljanja komentara na sajtu, i to na način što ste dužni da unesete sledeće podatke:

-Vaše ime i prezime

-e mail adresu

iz razloga kako bi smo vam odgovorili na Vaša pitanja ili komentare.

KAKO ŠTITIMO VAŠE PODATKE?

Sajt Platne institucije <https://www.payspot.rs/> ne prodaje, ne ustupa nit prikazuje lične podatke korisnika i njihove e mail adrese trećim licima.

Navedeni sajt Platne institucije je u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti a sve u cilju stvaranja željenog ambijenta za svoje korisnike.

„KOLAČIĆI” – COOKIES

Pri poseti sajt će na Vaš računar sačuvati kolačić (cookie). Cookie je mali tekstualni fajl koji servisima web analitike pomaže da Vas identifikuju kao posetioca. Servis web analitike prikuplja podatke o Vašem korišćenju sajta uz Vašu dozvolu (broj otvorenih stana, vreme posete, koji operativni sistem koristite, zemlju u kojoj se nalazite...). Kolačići ne sadrže nikakve lične informacije o Vama i ne mogu da se koriste za identifikaciju pojedinačnog korisnika. Vi možete podesiti Vaš browser (Internet Explorer, Mozilla Firefox, Google Chrome, itd.) da ne prima kolačiće ili da ih nakon posete ukloni. Takođe, u svakom trenutku ih sami možete ručno ukloniti. Ukoliko isključite „kolačiće” to neće uticati na Vaše iskustvo prilikom posete našeg sajta. Više detalja o Google Cookie privatnosti.

LINKOVI KA TREĆIM LICIMA I SAJTOVIMA

U pojedinim delovima/člancima sajta mogu se pronaći linkovi ka trećim licima (sajtovima), gde svako od njih ima svoje politike privatnosti.

Sajt <https://www.payspot.rs/> nije odgovoran za podatke koje prikupljaju sajтови linkovani na našem portalu.

POLITIKA SADRŽAJA

Svi sadržaji na sajtu <https://www.payspot.rs/> su autorskog karaktera i svako neovlašćeno kopiranje, distribuiranje, menjanje, prisvajanje i promovisanje ovih sadržaja bez saglasnosti autora i dozvole je strogo zabranjeno i kažnjivo po zakonu o autorskim pravima.

PRAVA KORISNIKA

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti svaki korisnik sajta ima pravo:

- da zatraži da pogleda koji su njegovi podaci sačuvani u našoj bazi podataka
- da zatraži da bude zaboravljen (da se izbrišu svi njegovi podaci iz naše baze podataka)

PROMENE U POLITICI PRIVATNOSTI

Sajt Platne institucije <https://www.payspot.rs/> ima pravo da ažurira politiku privatnosti u bilo koje vreme. Preporuka za sve korisnike našeg sajta je da s vremena na vreme provere ovu stranicu kako bi bili u toku sa eventualnim izmenama.

VAŠE PRIHVATANJE OVIH USLOVA

Korišćenjem ovog sajta prihvataste ovu politiku. Ukoliko se ne slažete sa ovom politikom o privatnosti, molimo Vas da ne koristite naš sajt.

Korišćenje sajta nakon objavljivanja promena o ovoj politici će se smatrati kao Vaše prihvatanje tih promena.

Ukoliko imate bilo kakvo pitanje u vezi sa ovom politikom privatnosti kontaktirajte nas na mail podrska@payspot.rs ili preko Kontakt forme na samom sajtu.

.....